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30 semiprecious stone carved bird eggs

A rare large seashell

A South Asia painted mask

Collection of Chinese old newspapers, c1953

Antique Mexican rug

Austrian antique dagger with silver scabbard with gold accent

Chinese stone carved Buddha's head on stand

Prev. @Sun. (1/6) 10am-4pm & Mon. from 10am,  Sale Starts 5pm

Painted bronze sculpture of clown in bath tub by Ron Lee, c1988

2 painted wood airplane models

Painted bronze sculpture by Ron Lee, c1987

2 Tibetan thangkas

Pair large Bali wood carved figures

Lot of misc. silverplate items

Teakwood stand and a porcelain pedestal with elephant motif base

Framed Victorian needle point depicting castle scene

Chinese signed lithograph depicting nude

2 Murano glass paper weights, and a Murano glass bird

Victorian porcelain covered cheese server

Brass sculpture of Buddha

2 watercolor paintings and one signed etching

2 Tibetan thangkas

A large bamboo water dripper?

Chinese watercolor on rice paper depicting landscape of lake scene, backed with newspaper dated 1937

5 Chinese watercolor on rice paper paintings, with one depicting 12 Chinese beauties, and one depicting fish

International Auction Gallery 
1580 S. Sinclair St., Anaheim, CA 92806

714-935-9294

Jan. 7, 2013 Auction Catalog

Painted bronze sculpture of clown in bath tub with wine server on side, c1988 (wine server stem repair)

Clay sculpture of Buddha and 3 rosewood carved masks

Set of books by Mark Twain & others

 Pair Murano glass clown motif bottles

2 Hummel figurines in original boxes

A vintage copper trumpet

Set of 4 framed porcelain plaques (not hand painted)

Chinese stone carved figure (damage)

Amethyst glass ball on stand

Store advertisement for Dom Perignon

3 ostrich eggs on stand

6 Chinese fork art paintings

Chinese unsigned oil painting depicting night street scene with people

4 Chinese watercolor on rice paper paintings, depicting portrait of Chinese historical beauties

Japanese garden decoration with pebble stones

Chinese sancai sculpture Buddha (finger chip)

2 rosewood carved masks

Lot of old photos

7 limited edition porcelain music boxes with original boxes & certificates

Parts of antique flintlock pistol

Antique painted alabaster(?) lamp with cherub

Pair Victorian glass candle holders
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Unusual Victorian oak cased square floor sewing machine

A fancy mahogany wall shelf

A very fancy Victorian mahogany parlor table

Chinese antique cabinet painted with flowers

A massive Chinese rose canton palace vase with stand, painted with flowers, birds and fairy tale scenes

Chinese antique low table with hand painted flowers

Pair Chinese rose canton porcelain garden stools, painted with flowers, birds and fairy scenes

Chinese agate carved flower with stand

Pair armchairs with floral upholstery

Chinese antique altar cabinet

Chinese stone carved box, stone carved ornament, horn like plaque

2 white jade like carvings, and 2 tubular jadeite ornaments

Japanese clay planter, decorated with lady in boat and butterfly in relief

Pair Chinese clay jars with animal motif handles

Pair amber like feet and 2 horn like plaques

Japanese blue and white platter, brown glazed bowl, and a small antique kutani bowl

5 Chinese stone like bracelets

Japanese bronze samurai hat

3 turquoise like bead and silver like bead necklaces

Antique Japanese cloisonné vase decorated with flower and butterfly (base hairlines)

7pc Chinese lacquer dining room set with abalone inlaid depicting phoenix and floral motif

Victorian fancy armchair

 Pair metal casting depicting the helmet of Roman soldier 

Mahogany 3-tier what not shelf

Mahogany tripod pie crust table with foliate edge

Mahogany coffee table and a mahogany side chair

Mahogany chest of drawers

Mahogany dresser with mirror

7pc mahogany dining room set including dining table with 7 extension boards (extended to 10' long) and 6 large 

Mahogany wall mirror, and mahogany plant stand

Mahogany server

Pair drop leaf secretary desk with side bookcases

Pair Victorian over stuff armchairs with silk brocade upholstery

Mahogany tripod plant stand

Victorian stool and a rare Hawaiian koa wood stool

Mahogany demi-lone 2-tier stand

Mahogany sewing stand

An English signed stoneware covered jar with fish decoration, a Denmark artist signed porcelain sculpture of 

Art glass pitcher, and an Itaglio cut crystal decanter, possibly by Steve and Williams

A rare Russian opulence perfume bottle, rest in egg shape blue satin glass case

A fancy Lalique perfume bottle

A favril style art glass vase

A fine hand painted cameo glass lamp shade

A signed art glass bowl and a fancy art glass lamp shade

A rare Italian handkerchief art glass bowl

Chinese bamboo carved brush holder

Chinese jade carved GuanYin with stand

3 amber like bead and coral like bead necklaces

A fancy porcelain plate with fairy tale scene

A Royal Copenhagan porcelain figurine

Chinese minature agate incense burner with fancy decoration

A Nippon hand painted vase, an Austrian porcelain vase, and a porcelain planter with cherub decoration
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Lot # Item Description low est high est start #

101 Chinese 19th century painted peacock feather fan (peacock feather minor 

loss), 11.5"L

$100 $300 $30

102 Chinese antique wood carved 3-panel scholar table screen, 12"Hx14.8"x0.8" $100 $300 $30

103 Chinese carved ink stone with cover, 6.5"x3.9"x1" $100 $300 $30

104 2 strands coral bead (7.5mm in diameter) necklace, 31.5"L each $300 $500 $70

105 Amber carving in the form of monk, 2"Hx1.5"x1.2" $150 $300 $40

106 2 Chinese jade carved bangle bracelets, carved with geometric pattern, 

0.6"Dx3.38"od & 0.38"Dx3"od

$150 $300 $40

107 3 Chinese antique bronze miniature items, a Buddha (4.35"Hx1"x1") and 2 

incense burner (1.8"Hx2.3"dia, 1.38"Hx3.8"x2.1")

$150 $250 $40

108 2 Chinese antique bronze mirrors (3"diax0.3"D, 4.3"diax0.3"D) $200 $400 $50

109 Pair Chinese antique Famille Rose porcelain vases, painted with fairy tale 

scenes (painting loss), 7.3"Hx3"dia each

$150 $250 $40

110 Pair Chinese antique blue and white porcelain plates (2"Hx10.6"dia, 

1.9"Hx10"dia)

$100 $300 $30

111 A Van Briggle pottery bowl in floral motif, 4.8"Hx6.5"dia $100 $300 $30

112 Pair Rookwood arts and crafts pottery vases, 5.7"Hx2.6"dia each $200 $400 $50

113 A fine Rookwood arts and crafts pottery bowl, 5"Hx7.25"dia $300 $500 $70

113A Tiffany and co. table clock, 4.8"H $150 $250 $40

114 3pc French art deco framed tile (7"x4.25", 6.8"x7.1", 7.4"x7.6") wall hanging 

depicting interior of girl's apartment

$300 $500 $70

115 A fine Favrile glass lamp shade signed Quezal (neck minor hair line), 

9"Hx5"dia

$200 $400 $50

116 A WMF Myra glass bowl, 4.5"Hx6.2"dia $100 $300 $30

117 Victorian Loetz ice chip glass vase with metal overlay, 8.25"Hx4.4"dia $300 $500 $60

118 Ornate Italian art glass ewer, 16"Hx6.6"x4.5" $200 $400 $50

Lady's 14K Y/G Bulova wrist watch (crystal missing, band not gold)

Rare Victorian inkwell in the shape of wild boar's head

Pair beautiful early Fry art glass candle sticks

2 fine vintage large paper weights

Antique floral engrave crystal vase with ornate figural and scenic metal overlay

A fine art nouveau artist signed art glass vase

Rare antique black memorabilia mechanical cast iron bank

Victorian inkwell in the shape of horse head (inkwell edge minor chip)

Chinese ivory carved Buddha

A black lady's Chanel leather purse

2 Chinese bronze sculpture of qilin

A beautiful Victorian brass and cast iron floor lamp with cameo to depict figures and silk shade

Antique art glass apothecary covered jar with stand

2 Japanese ivory carved netsuke

Enamel on copper painting, attributed to 19th century Italian artist Bertini Giuseppe (enamel crack, chips)

Chinese bronze covered ding with silver like inlaid

Ivory carving of 3 "no" monkeys

Pair ivory carved shakers

A full length mink coat with hat

Pair Chinese framed advertisement posters

A mink stohl

Japanese bronze sculpture of flowers with rosewood stand

Pair beautiful jade trees

A large Wave crest covered dresser box

6 ornate art nouveau sterling spoons in original presentation box, and a signed christofle silverplate tong



119 Vintage Italian ice chip art glass vase, 11.7"Hx3.7"dia $200 $400 $40

120 Rare large Moser engraved and cut art glass vase in floral design, 

13.5"Hx5.4"dia

$300 $500 $70

121 A fine Victorian Loetz Marmoriertes art glass jardeniere, 6.3"Hx7"dia $500 $800 $120

122 Victorian Loetz iridescent amethyst art glass vase, 8.75"Hx4"dia $200 $400 $50

123 A large Jugenstil art nouveau vase by Rindskopf in rare green to orange color, 

12.4"Hx5"dia

$300 $500 $80

124 Antique bisque sculpture of a girl, signed W. Brodie, dated 1858, attributed to 

William Brodie 18.5"Hx6"dia

$100 $300 $30

125 Japanese woodblock print depicting river bank scene by Kunisada, 13"x9.25" $150 $300 $40

126 Japanese woodblock print depicting fully dressed lady, by Toyokuni, 13.25"x9.2" $150 $300 $40

127 2 fine Japanese woodblock prints by Hiroshige, 9"x14", 8.4"x13" $300 $500 $80

128 Japanese woodblock print depicting palace entrance by Hiroshi Yoshida, 14"x9" $200 $400 $50

129 2 Japanese woodblock prints depicting seashore scene with man and woman by 

Toyokuni, 14"x9.3" each

$200 $400 $50

130 Framed Japanese watercolor on silk depicting girl with lantern, 25"x10" $100 $300 $40

131 Japanese woodblock print triptych depicting officers with their name and title, 

13.3"x27"

$300 $500 $80

132 Antique Japanese woodblock print triptych depicting opera performers, 13.2"x9" each $300 $500 $80

133 Japanese woodblock print depicting mother and child by Hiroshi Yoshida, 14"x9.4" $200 $400 $50

134 Japanese woodblock print triptych depicting samurai, 14.3"x9.5" each $300 $500 $80

135 Important Japanese woodblock print depicting snow scene by Saito, 9.75"x14.75" $400 $700 $100

136 A beautiful Japanese framed watercolor on silk depicting girl with fancy kimono, 

38.5"x16.5"

$600 $900 $150

137 2 Japanese woodblock prints, one depicting lady's portrait (13.5"x9.2"), and the other 

depicting seashore scene (10.5"x9.3")

$150 $300 $50

138 Important Japanese woodblock print depicting 2 ladies talking by Paul Jacoulet, 

15"x11.75"

$800 $1,200 $200

139 Unsigned Steuben luster art glass vase (one fruit missing), 9.5"Hx3.9"dia $800 $1,200 $200

140 Pair French crystal scent bottles with enamel top (bottom of stopper chip), 

6.4"Hx3"x3" each

$200 $400 $50

141 3 English crystal scent bottle with sterling top, 4"Hx3.3"dia, 4"x3"dia, 4.2"Hx3"dia $300 $500 $80

142 A large Victorian cut glass trumpet vase, 24"Hx7.9"dia $200 $400 $50

143 Antique Venetian glass covered bowl, 8"Hx7.3"dia $200 $400 $50

144 An important unsigned Steuben cameo glass shade ceiling lamp, decorated with 

flowers and leaves, 16.5"Hx6"x5.25"

$600 $900 $150

145 Intaglio cut calcite shade art glass ceiling light by Steuben $500 $800 $150

146 Antique Italian white porcelain sculpture of nude, signed Anges Fattinarnzi (base 

crack), 25.75"Hx10.5"x9"

$100 $300 $40

147 3pc antique marble and spelter garniture set, decorated in figural motif, 

20.5"Hx12.1"x7", 23.9"Hx7.75"x8"(2)

$600 $900 $200

148 A beautiful hand painted porcelain vase, painted with nude and angels, 9.8"Hx4"dia $300 $500 $80

149 A large Amphora porcelain sculpture of soldier, 13.7"Hx12"x8.2" $500 $900 $200

150 A fine porcelain sculpture of matador fighting bull by Herend, 6.9"Hx11.7"x6.5" $400 $700 $100

151 A Hawaiian ukulele with painting depicting island seashore scene, 20.5"Hx6.4"x2.7" $300 $500 $70

152 A fine Chinese gray jade carved teapot, 6.25"Hx3.75"x4" $400 $700 $100

153 3 strand coral bead necklaces (25"L, 23.5"L &27"L), and a coral bead bracelet 

(approx. 7.5mm in diameter)

$300 $500 $100

154 Pair Chinese early export famille rose porcelain planters with holder, panel decorated 

with calligraphy and fairy tale scenes, 6.9"Hx9.3"x8" each

$400 $700 $100



155 Chinese antique famille rose porcelain center bowl painted with fairy tale scene, 

3.4"Hx10.5"x8.4"

$300 $500 $70

156 2 Chinese turquoise carvings, one depicting children climbing up a jar 

(1.2"Hx2.6"x2"), and the other depicting 2 figures (2.75"x2.1"x1.7")

$200 $400 $50

157 A famille rose porcelain teapot in the form of elephant, 8"Hx5.9"x3.7" $100 $300 $40

158 2 Chinese antique blue and white porcelain weights, 2.2"Hx3.2"dia, 2.1"Hx3.2"dia $200 $400 $50

159 Chinese antique blue and white porcelain covered box (interior edge chip), possibly 

Ming, 6.5"Hx5.2"x5"

$200 $400 $50

160 Chinese bamboo carved brush holder, 4"Hx4.9"dia $200 $400 $50

161 Gilt bronze sculpture of Hindu god, 8.5"Hx7.7"x6" $400 $700 $100

162 Chinese antique blue and white porcelain plate with stand, 2"Hx10.5"dia $100 $300 $40

163 Japanese shakudu bronze incense burner with top in fulion motif, 4.5"Hx4.4"dia $150 $300 $40

164 Pair Japanese antique mixed metal bronze Shakudu vases, with handle in elephant 

motif, 13.5"Hx6.5"dia

$1,000 $2,000 $300

165 A fine Venetian glass chandelier, 28"Hx34"dia $400 $800 $100

166 Beautiful Victorian walnut eterge, 70"Hx35.5"x14.5" $800 $1,200 $200

167 A finely carved Anglo-India black wood round table, 24.9"Hx23.7"dia $200 $400 $50

168 Pair lighted display cases with beveled glass panels, 79.3"Hx33.8"x12.4" each $600 $900 $150

169 Victorian oak and walnut desk with claw feet, 28.5"x48"x33" $300 $500 $70

170 Victorian oak fireplace surround with carved winged gargoyle and beveled glass 

mirror, 84.5"x59.3"x10.6"

$1,000 $2,000 $250

171 Art nouveau chinoiserie drop-leaf serving cart (top paint crack), 26.2"Hx39.2"x28" $300 $500 $70

172 A rare late Victorian mahogany cased player piano by Behning Piano Company, 

Wendland, NY, s/n 15705, with approx. 20 playing rolls, 53.4"x62"x28.5"

$2,000 $4,000 $500

173 Victorian enameled chalice tankard with figural gargoyle motif cover, 

15.5"Hx4.75"dia

$300 $500 $70

174 Signed Sevres 19th century vase with ormolu trim, 6.2"Hx2.9"dia $300 $500 $70

175 Beautiful signed Limoge 9pc porcelain game set, 2"Hx18.3"x12.9", 1.5"Hx9.2"dia(8) $500 $800 $150

176 Rare antique cast iron door stop by Bradley and Hubbard in the shape of urn with 

bouquet of flower motif, 11.7"Hx6.3"x3.2"

$400 $700 $100

177 2 beautiful French fancy picture frames, one with jewel (20"Hx15"x0.7'), 

19.4"Hx15"x0.5"

$400 $700 $100

178 Pair English Victorian pink glass vases with hand painted scenes, 11.1"Hx5.5"dia each $400 $700 $100

179 French 19th century double folding picture frame, 9.5"Hx13.25" $500 $800 $130

180 A beautiful art nouveau dresser easel motif mirror with deer motif, 9.3"Hx10.4"x3.9" $500 $800 $130

181 Set of 4 Chinese antique rosewood carved stackable tables, 25.8"x20.1"x14", 

22.2"x17.4"x12", 18.7"x14.7"x9.7", 15.5"x12.5"x8"

$500 $800 $120

182 Chinese rosewood carved eterge, 58.8"x40"x12.7" $600 $900 $150

183 Chinese rosewood armchair, 39"x23"x19.5" $100 $300 $30

184 A beautiful Chinese rosewood carved 2-tier stand, 31.5"Hx16.4"x12.3" $300 $500 $100

184A Chinese marble top rosewood low table carved with lion motif (one panel wood chip), 

18"Hx20"dia

$300 $500 $80

185 Set of 4 Chinese carved rosewood stackable tables, 26"x20"x14", 22.2"x17"x12.7", 

18.5"x14"x11.5", 15"x11.3"x10.5"

$400 $700 $100

186 A very fancy Chinese rosewood eterge, 58"Hx38.5"x11.8" $600 $900 $150

187 Chinese antique ivory carved court lady, 9.5"H $500 $800 $120

188 Chinese antique ivory carved god of longevity, 9.9"H $600 $900 $150

189 Chinese antique ivory carved GuanYin, 10.5"H $600 $900 $150

190 Chinese antique ivory carved urn, decorated with tao-tai pattern in relief, handles in 

elephant motif, 4.25"Hx6.25"x4"

$800 $1,200 $200

190A Chinese ivory (6.75"Lx1.9"W) carved brush with dragon and phoenix motif in high 

relief

$400 $700 $100



191 Japanese ivory carved okimono depicting fisherman holding his capture, 10.4"H $600 $900 $150

192 Japanese ivory carved okimono depicting man holding a bird and basket of flowers, 

8.8"H

$500 $800 $130

193 Chinese antique ivory carved monk (one shoulder crack), 4.7"H $300 $500 $100

194 A fine Chinese ivory carved GuanYin, 6.25"H $300 $500 $80

195 Chinese ivory carved drum boy, 3.6"H $200 $400 $50

196 Pair Chinese bone carved snuff bottles with figures in relief, 3.4"Hx1.1"dia & 

3.2"Hx1.2"dia

$100 $300 $30

197 Pair Chinese bone and horn carved snuff bottles, 3.3"Hx1"dia, 3"Hx1"dia $100 $300 $30

197A Ivory bracelet (3.5"dia), and ivory cigarette holder (2.4"L) with tiger motif in relief 

(chip)

$200 $400 $50

198 3 Chinese bone carved snuff bottles, carved with animals in relief and scrimshaw, 

2.6"Hx1.5"x1", 3"Hx1.2"x1.1", 2.5"x1.4"x1"

$200 $400 $50

199 A fine Chinese ivory carved boat with figures throughout, 3.2"Hx8"x1.4" $600 $900 $150

200 A fine Chinese ivory carved flower vase on stand, 4.7"H $200 $400 $50

200A Partially carved ivory tusk fragment, 7.5"L $300 $500 $80

201 Walrus ivory with scrimshaw depicting Eskimo on boat, 5.4"x2.5"x2.6" $150 $250 $40

202 Antique walrus ivory carved page turner, 10.5"L $100 $300 $40

203 A rare large walrus ivory carved shoe horn, 15"L $300 $500 $80

203A Walrus ivory carved goblin, 4.1"Lx1.6"W $200 $400 $50

204 A beautiful French ivory carving depicting 2 lovers, 8.9"Hx3.5"dia $800 $1,200 $200

204A Rare ivory carved perfume bottle (minor chip), 6"H $200 $400 $50

205 A French ivory carved page turner in winged goddess motif, 10.5"L $500 $800 $120

206 3 rare ivory carved Q-balls, 2.25"radius each $800 $1,200 $200

206A African solid ivory tusk carvings depicting bust of lady, 20"Lx7.12"W $700 $1,000 $250

207 A William Spratling sterling key chain, and 2 English sterling watch fobs, total weight 

288gm

$300 $500 $80

207A Amber and silver bracelet (3"dia), amber (1.5"dia) and silver pendent $200 $400 $50

208 4 Disney character wrist watches $100 $300 $30

209 A vintage Hamilton wrist watch with gold filled case $100 $300 $30

210 14K W/G cased man's wrist watch by Elgin $200 $400 $50

211 An 18K Y/G hunter cased pocket watch by American Watch co (Waltham) with 18K 

dust cover with beautiful engraving on outer case, dated 1877, wt. 70.0gm, 1.63"dia

$1,500 $3,000 $500

212 An important 14K hunter cased railroad grade 23 jewels pocket watch by Elgin Watch 

co., with 14K Y/G dust cover, outer case engraved with floral pattern, wt. 73.5gm, 

1.75"dia

$1,500 $3,000 $500

213 A fine French art nouveau 3-panel room divider with painting depicting grape vine, 

72.7"x71"x1.2"

$500 $800 $120

214 An important Steinway & Son mahogany cased grand piano, with original ivory keys 

(M, 186539), c1917, 38.2"Hx57.7"x67"

$6,000 $9,000 $1,500

215 A French marble top walnut commode, 28.7"Hx26.1"zx14.1" $300 $500 $100

216 Pair beautiful Victorian armchairs with back in twisted dolphin motif and arms in 

dragon head motif, 33"Hx25.5"x26.5" each

$1,000 $2,000 $300

216A Antique Italian gilt wood carved wall mirror, 48"x28" $200 $400 $50

217 A fine Black Forest oak carved jewelry case with top in deer group motif (top of the 

box wood crack), 18.5"Hx11.5"x10"

$300 $600 $80

218 Antique Persian hand hammered copper vase (possibly 17th century), 12"Hx10"dia $300 $500 $80

219 Victorian mahogany carved square stand, 29.2"x18"x18" $150 $300 $40

220 Pair mahogany 2-tier lamp tables, 27"Hx28"x18" each $200 $400 $50

221 Drop leaf mahogany accountant desk, 29.2"Hx58"x24" $200 $400 $50

222 3pc set of Sheraton style mahogany stackable tables, 24"x18"x13.2", 

23.3"x15"x11.6", 22.5"x12"x10"

$200 $400 $50



223 18th century Chinese kitchen cupboard, 72.3"Hx37"x20" $200 $400 $50

224 3pc Chinese black lacquer chinoiserie stackable tables, 25.5"x20.9"x14", 

24.5"x18.2"x13", 23.5"x15.7"x11.7"

$200 $400 $50

225 A magnificent Victorian tiger oak display case with lion head and gargoyle motif, 

81"x50.4"x16.3"

$2,000 $4,000 $500

226 Antique French marble and gilt bronze urn decorated with figural motif, 

21.8"Hx8"x8"

$1,500 $2,500 $400

226A Antique French gilt bronze table plateau decorated with mother and child working in 

field, 2.2"Hx17"x9"

600 900 150

227 A bronze lamp with 3 monkey motif, 23.5"Hx16"dia $300 $500 $80

228 Bronze sculpture depicting seated girl, 11"Hx11.5"x8" $500 $800 $150

229 Antique alabaster sculpture depicting lady's bust, 8.2"Hx6.2"x4.6" $200 $400 $50

230 A fine antique alabaster sculpture depicting seated girl, 13.5"Hx9"x8" $300 $500 $80

231 A rare early American gated leg mahogany sewing stand, c1820, 28"Hx18"x17.5" $300 $500 $80

232 Beautiful 5pc French antique bedroom set with panel painted with angel scene, 

including chest of drawers (37"x36"x21"), 2 night stands (26.5"x15.5"x16") and 2 

twin bed frames (55.9"x39.2"x81")

$1,500 $2,500 $400

233 Antique French armchair with gilt bronze figural ormolu, 34"x27"x25" $600 $900 $150

234 French empire style mahogany desk with lion motif gilt bronze ormolu, 

30.8"x72"x34.5"

$3,000 $5,000 $800

235 An important antique French 19-lights gilt bronze and crystal chandelier, with faceted 

crystal balls, 57"x34"dia

$4,000 $7,000 $1,000

236 A massive antique French 19-lights gilt bronze and crystal chandelier with figural 

motif bronze, 58"Hx49.5"dia

$4,500 $7,500 $1,000

237 Bronze and iron sculpture of seated lady by Enrico Campagnola, 17.9"Hx4.9"x7.75" $400 $700 $100

238 A large bronze and iron sculpture of nude lady by Enrico Campagnola, 

12.75"x30.5"x5"

$600 $900 $150

239 Pair bronze and iron sculpture of man (17.5"x4.6"x3.4") and woman (16.4"x4"x2.25") 

by Enrico Campagnola

$500 $800 $150

239A Pair antique wood carved religious figures, 20"Hx7.5"x6" $400 $600 $100

240 19th century unopened scotch whiskey "Royal George", 10.5"Hx2.6"dia $100 $300 $30

241 Antique Japanese kutani plate painted with samurai scene, 2.1"Hx12"dia $100 $300 $30

242 Antique large Japanese Satsuma vase painted with flower and bird scene, signed by 

artist, 22"Hx7"dia

$500 $800 $100

243 Antique Japanese kutani charger painted with 2 monks and oni, 2.5"Hx15.7:"dia $300 $500 $70

244 Antique Japanese kutani vase painted with bird and flowers, signed by artist, 

12.2"Hx6"dia

$100 $300 $30

245 Japanese antique Satsuma covered vase (5.25"Hx2.3"x2.2") and Japanese antique 

Satsuma koro (top repair and chip) (4.3"Hx3.5"dia)

$400 $600 $100

246 Pair sterling candelabra by International Silver Company, 12.5"Hx10.75"x4.1" each $400 $600 $100

247 Serving for 4 Westmorland sterling silver flatware set in George and Martha pattern, 

including 4 spoons, 4 salad forks, 4 dinner knives, and 4 dinner forks, total 16pc, wt. 

13.5 troy ounces (the wt. does not include 4 knives)

$350 $550 $150

248 Serving for 6 sterling dinner set by Wallace in Grand Baroque pattern, including 6 

spoons, 6 dinner forks, 6 salad forks, 4 dinner spoons, 4 soup spoons, 6 knives, 4 

butter knives, one serving spoon, one serving fork, one tomato server, one ladle, total 

40pc, wt. 53.8 troy ounces (the wt. does not include 6 knives, and 4 butter knives)

$1,500 $2,000 $500

248A Early American sterling silver coffee pot and sugar, hall marked by Charters, Cann 

and Dunn of New York, also an overstrike for Hood and Tobey of Albany, New York 

with hand chased decoration, total wt. 41 troy oz, c1845

$1,000 $2,000 $500



249 A large china set by Versace in Medusa pattern, including teapot (5.4"x5.1"x2.9"), 

coffee pot (9.5"x8.4"x4"), 16 dinner plates (10.7"dia), 15 lunch plates (8.9"dia), 9 

salad plates (7.2"dia), 25 cups (3.6"x4.4"x3.2", 2.5"x5"x4") and saucers (5.75"dia, 

6.25"dia), total 67pc

$2,000 $4,000 $500

250 Pair jadeite carved fulions, 4.75"Hx2.9"x3.5", 4.5"Hx2.9"x3.5" $400 $700 $100

250A Chinese antique enamel jar decorated with flowers and symbol of double happiness, 

made as a lamp, 7.5"Hx7"dia

$200 $400 $50

251 A fine Chinese white jade carved teapot engraved with bat, 5.25"Hx3"x2.6" $600 $900 $150

252 Pair Chinese antique famille rose porcelain covered jar, painted with bats and children 

playing scene, 8.5"Hx8"dia each

$800 $1,200 $200

253 A beautiful Chinese yellow background famille rose porcelain vase, panel painted with 

fairy tale scene, 18"Hx8"dia

$600 $900 $150

254 Chinese turquoise carved fulion and a Chinese green quartz carved elephant, 

1.9"Hx3.6"x1.8", 2.3"Hx3.5"x1.4"

$100 $300 $30

255 Chinese antique famille rose porcelain vase with tea glazed trim, panel painted with 

fairy tale scenes, 5.8"Hx3.3"x3.3"

$400 $700 $100

256 A fine Chinese antique agate chalcedong carved covered incense burner in lotus motif, 

the handles in elephant motif, 5.5"Hx5.3"x4"

$800 $1,400 $200

257 Chinese cinnabar bowl (3.35"Hx6.65"dia) decorated with dragon $600 $900 $150

258 An important Chinese antique green and lavender jadeite carved bowl, decorated with 

fairy tale scene in relief (hairline on edge), 2.5"Hx6.2"dia

$6,000 $9,000 $1,500

259 A fine Chinese antique yellow background porcelain bowl, engraved with 2 dragons 

chasing fire ball (Guangxu mark), 3"Hx5.9"dia

$2,000 $4,000 $400

260 An important Chinese antique bronze sculpture of standing Buddha (35"Hx12"x7") 

with wood stand (13.2"Hx13.5"x13"), possibly Ming or earlier

$4,000 $7,000 $1,000

261 Chinese famille rose porcelain vase, painted with fairy tale scene, 15.25"Hx10"x9" $600 $900 $150

262 Chinese antique lady's dress with embroidery decoration of dragons, butterfly and 

flowers (edge burn, stitch loss), 35"Lx54"W

$1,000 $1,500 $300

263 Chinese antique wood carved musician on stand, 11.5"Hx2.8"x2.5" $100 $300 $30

264 An important Chinese antique coral carved god of longevity, 6.5"Hx2.2"x1.2" $3,000 $5,000 $700

265 Chinese antique bronze sculpture of mask depicting face of Buddha, 8"x6"x2.6" $400 $700 $100

266 Antique Chinese wood carved GuanYin on lotus seat, 13.75"Hx5.75"dia $150 $350 $40

267 A fine Chinese spinach jade carved GuanYin, 11.4"Hx3.6"x1.9" $800 $1,500 $200

268 2 Chinese/Tibetan silver and copper shrine (one silver partial missing), 

5.5"Hx4.7"x1.8", 4.5"Hx5.2"x2.4"

$250 $450 $50

269 Chinese antique agate carved covered box depicting bird and fruit (cover base chip), 

5.2"Hx3.5"x2"

$500 $800 $120

270 A rare Chinese amber necklace with large amber bead, measures from 14mm to 26mm 

in diameter, 26.5" L

$600 $900 $150

270A Chinese amber carved snuff bottle, carved with 18 lohan in relief, 2.5"Hx1.75"x0.75" $200 $400 $50

271 Chinese Sung style porcelain vase in gourd shape, 5.5"Hx2.8"dia $100 $300 $30

272 Chinese antique blue and white porcelain vase painted with qilin and cloud (firing 

imperfection?), 9.75"Hx3.6"dia

$100 $300 $30

273 A large Chinese antique lapis carved vase decorated with phoenix in high relief, the 

top also in phoenix motif, 14.1"Hx6"x3.3"

$500 $800 $150

274 Set of 4 Chinese hand painted porcelain plaques, painted with Chinese historical 

warriors, 14.4"Hx10" each

$1,000 $1,500 $250

275 Pair Chinese antique blue and white porcelain weights, 2.9"Hx2.5"dia each $200 $400 $50

276 An 18th/19th century etching depicting farm scene with family, 14.25"x18.5" $100 $300 $30

277 Photograph of "rising the flag on Iwo Jima" with Press Associate stamp on back 

(wrinkle, corner missing, edge slight tear) (9.3"x7.1"), and an old railroad photo 

(corner damage) (5"x7")

$150 $250 $40



278 Collection of signed letters by various political figures $200 $500 $50

279 3 watercolor on pencil signed by Russian artist, 7.3"x5" each $300 $500 $80

280 Watercolor of beach scene, signed L. Emmet, 9.5"x6.5" $100 $300 $40

281 Oil on board "portrait of an old man" by American artist Tony Mafia, painted when he 

was in Belgium, 37.25"x30.5"

$400 $700 $100

282 Oil on board "early American frontier scene" by Montana artist Mark Ogle, 

23.5"x35.5"

$1,000 $2,500 $250

283 2 watercolor and gouache on paper paintings depicting Italian harbor scene by Italian 

artist Ettore Gianni, 13.5"x9" each

$400 $600 $100

284 Oil on board "landscape with river and mountain" by Montana artist Parke Goodman, 

11.5"x15.5"

$1,000 $3,000 $250

285 19th century watercolor and gouache on paper depicting landscape with river, with 

original frame, unsigned, 9.75"x6.75"

$200 $400 $50

286 Oil on canvas 'still life of flowers" signed and dated 1967, attributed to Cuban 

American artist Jose Bernal, 31.5"x27.5"

$1,000 $3,000 $250

287 Watercolor on paper "California landscape" by American/Chinese artist Chee Chin S. 

Cheung Lee, dated 1939, 14.2"Hx21.5"

$600 $900 $150

287A 3 vintage Italian oil paintings on canvaws depicting children playing scene, 

49.5"x21.5" each

$800 $1,200 $200

288 Oil on canvas "street of Paris" by A. Brasso, dated 1941, 23.5"x19.5" $300 $700 $80

289 Oil on canvas depicting Thailand landscape with temple scene, signed, 20"x30" $200 $400 $50

290 Framed watercolor on cloth depicting temple scene with people, 42"x23" $200 $400 $50

291 Set of 7 etchings depicting erotic scenes by Adolphe Willette, some pencil signed, 

9.5"x7" each

$1,000 $2,000 $250

292 An unsigned Russian bronze sculpture of bear, 3.5"Hx8"x4.9" $400 $800 $100

293 A Russian style bronze sculpture depicting hunting scene, 15"x25.7"x17" $600 $900 $150

294 Lot of Chinese and Japanese wood stands, 10pc, 2.25"X8.9"dia, 4"x8.4"dia, 

6.5"x15.3"x15.3", 5.25"x3.8"x3.8", 4"x7.7"x3.8", 3.1"x5.4"dia, 2"x5.2"x5", 

1.1"x4"x3.7", 1.3"x3.9"x3.7", 1.5"x2.9"x2.5"

$100 $300 $40

295 Chinese famille rose porcelain vase, painted with children playing scene, 

16.5"Hx11.25"dia

$500 $800 $120

296 Pair Chinese yellow background porcelain straight vases, panel painted with flowers, 

15.75"Hx6.4"dia each

$500 $800 $120

297 Chinese opera length coral bead (11.5mm in diameter) necklace, 46"L $300 $500 $80

298 Chinese rhino horn carved cup, wt. 222gm, 2.1"Hx3.1"dia $2,000 $4,000 $500

299 Chinese rhino horn carved plaque decorated with geometric pattern and calligraphy 

with silver bezel, wt. 50gm, 2.6"x2"x0.4"

$400 $700 $100

300 Chinese rhino horn carved bead (22mm in diameter) bracelet, wt. 67gm, total 11 beads $600 $900 $150

301 An important Chinese antique lavender jade carved hat ornament with finely carved 

qilin motif in high relief with 14K finale to make as a pendent, 1.5"x1.5"x0.5"

$800 $1,200 $200

302 2 Chinese ivory carved figures, 4.1"H & 6"H $150 $250 $40

303 Beautiful European ivory carving depicting lady's hand holding flowers, possibly 

French, 2.7"Lx1.7"W

$100 $300 $30

304 A natural amber bead necklace, 29"L $100 $300 $30

305 Chinese antique stone tile painted with mother and child, 10.2"x10.5"x1.8" $200 $400 $50

306 Chinese 18th century export blue and white vase painted with landscape with scholar 

fishing, top with European silver neck and cover (possibly Dutch, bottom chip, 

hairline on top, silver on top may be chipped), 6"Hx2.5"x2.4"

$150 $250 $40

307 2 Chinese antique water drippers, one blue and white (1.5"Hx2.1"dia), and the other 

red and white (1.4"Hx2.2"dia)

$150 $250 $40

308 Chinese bronze sculpture of seated Buddha, 9.3"Hx6.1"x4" $150 $250 $40

309 2 Chinese coral bead (8mm in diameter) necklaces, 31.2"L, 31.8"L $300 $500 $70



310 Chinese rhino horn carved cup, wt. 240gm, 2.8"Hx3.1"dia $2,000 $4,000 $500

311 A rare Chinese rhino horn carved medicine spoon, wt. 45.5gm, 3.5"x2.6"x0.7" $800 $1,200 $200

312 Chinese famille rose porcelain vase, painted with flower and birds, 11.4"Hx4.5"dia $200 $400 $50

313 2 Chinese vintage bamboo carved wine container engraved with bamboo and poetry, 

8"Hx6.5"x4.75", 3.4"Hx9.75"x4"

$200 $400 $50

314 A beautiful metal hanging incense burner, the 3 handles in dragon motif, the body 

engraved with lotus, 11"Hx11"dia

$300 $500 $70

315 A finely carved Chinese soap stone sculpture of GuanYin, 12.75"Hx9"x9" $600 $900 $150

316 A large Chinese bronze incense burner with both handles in dragon motif, 

9"Hx15.1"x13.5"

$600 $900 $150

317 A fine Chinese white jade carved 3-ring ornament, 2"odx0.45"D $400 $700 $100

318 Pair Chinese vintage bamboo carved 2-tier wine containers, engraved with flowers and 

calligraphy, 11.5"Hx4.7"x2.8", 10.7"Hx5.2"x3.2"

$200 $400 $50

319 Chinese partial gilt celadon jade carved vase, decorated with qilin motif in relief, the 

handles and finale also in qilin motif, 6.75"Hx3.6"x1.2"

$200 $400 $50

320 4 large framed painted porcelain plaques depicting landscapes, 66.3"Hx20"x1" $800 $1,200 $200

321 A large Chinese celadon jade carved seal with qilin motif in high relief, 

6.1"Hx5.5"x2.5"

$500 $800 $120

322 A fine Chinese jadeite carved god of longevity, 2.9"Hx2.1"x1.4" $200 $400 $50

323 Chinese famille rose porcelain jar panel painted with flowers and birds, 

14.75"Hx8.3"dia

$300 $500 $80

324 2 horn carved cups, 2.1"Hx2"dia, 1.1"Hx2.5"dia $300 $500 $70

325 Chinese pebble jade carved shan-zi depicting old man and child under tree, 

2.25"Hx1.25"x0.6"

$100 $300 $40

326 Chinese pebble white jade carved shan-zi, the brown inclusion depicting jumping deer 

in one side and string of coins on other side, 2.2"Hx1.4"x0.9"

$200 $400 $50

327 Chinese yellow jade carved pendent with dragon motif in high relief, excellent 

carving, 2.5"Hx1.8"x0.4"

$200 $400 $50

328 Chinese jadeite carved pendent with qilin and ruyi in high relief, 2.5"Hx1.75"x0.5" $200 $400 $50

329 Chinese jadeite carving depicting qilin on lotus leaf, 2.4"x1.75"x0.6" $150 $300 $30

330 A Chinese finely carved jadeite recumbent qilin, 3"Lx1.1"x1.6" $200 $400 $50

331 Chinese white and brown jade carved dog, 3"Lx0.7"x1" $200 $400 $50

332 Lot of Chinese wood carved stands, 10pc, 6.9"x14"dia, 11.5"x10"dia, 2.5"x8"x8", 

2.25"x12"x12", 1.4"x4.2"dia, 1"x4.1"dia, 0.6"x1.4"dia, 0.6"x2.8"x2.1", 

1.1"x3.5"x1.7", 0.75"x2.7"x2.7"

$200 $400 $50

333 3 Chinese vintage Yixing clay teapots, 3.4"Hx7.3"x4.7", 4"Hx3.8"x3.5", 

2.75"Hx5.1"x3.25"

$200 $400 $50

334 A rare Chinese antique blue jade carved opium burner, 2.5"Hx1.4"dia $200 $400 $50

335 A Tibetan hanging incense burner (27.5"L), a boar teeth ornament with silver like 

decoration (5.8"x6"), and a ornament (4.5"x4.5")

$200 $400 $50

336 Chinese famille rose porcelain vase painted with dragon motif, the handles in lion 

head motif, 13"Hx13"x11"

$200 $400 $50

337 A massive blue and yellow porcelain platter painted with lotus leaves, 3.2"Hx24.2"dia $300 $500 $70

338 A hand hammered copper plaque depicting portrait of Buddha, 21.9"x15" $200 $400 $50

339 Chinese celadon porcelain vase, 11.25"x8"dia $100 $300 $30

340 Lot of Chinese wood carved stands (6.2"x7.9"dia, 1.6"x6.3"dia, 2.2"x5"dia, 

1.9"x5.2"dia, 1.5"x4.2"x3.7", 1.1"x2.9"dia, 0.9"x2"dia, 0.8"x1.7"dia) including a rare 

antique snuff bottle stand with silver inlaid (1"x1.4'x1.25")

$200 $400 $50

341 Chinese white jade carving depicting 2 dogs(?), 0.65"Hx1.5"D $200 $400 $50

342 Chinese lavender jade bangle bracelet, 0.45"Dx2.75"od $100 $300 $30

343 Antique Chinese/Korean porcelain bowl, painted with flowers, 5.75"Hx8.5"dia $150 $250 $40



344 Framed Chinese antique woodblock print depicting 8 immortals, hand signed and 

dated on left upper corner, 20"x15"

$150 $300 $40

345 One Chinese watercolor on silk depicting landscape with people (12"x14.7"), and one 

Chinese watercolor on rice paper depicting farm scene (10"x13.5")

$200 $400 $50

346 Antique Chinese Canton watercolor on rice paper depicting people celebrate New 

Year, 22.5"x39.5"

$200 $400 $50

347 Chinese watercolor on silk depicting war scene, signed and dated, 17"x17" $200 $400 $50

348 Chinese watercolor on rice paper scroll depicting fish swimming in pond, signed by 

artist He Rei and dated, 50"x26.5"

$400 $800 $100

349 Chinese watercolor on rice paper scroll depicting mountain scene by Chinese 

contemporary artist Wu Zu Yin, 53.3"x27"

$600 $900 $150

350 Large Chinese framed watercolor on rice paper depicting landscape with tigers, 

36.5"x69"

$500 $800 $120

351 Chinese antique watercolor on rice paper depicting man with his wife (pinholes, tears), 

53"x29"

$100 $300 $40

352 2 framed Chinese watercolor on silk depicting officer and his wife, 12.5"x10" each $150 $300 $40

353 Chinese watercolor on fan shape rice paper painting laid on silk, depicting bird and 

flowers, 14.5"x26.3"x1"

$100 $300 $30

354 Chinese reverse painting on glass depicting a seated officer, 27.7"x19.4"x1" $100 $300 $30

355 2 rosewood panels decorated with white soap stone carved calligraphy, 

70.3"Hx13.5"x2" each

$150 $250 $40

356 Framed Chinese watercolor on rice paper depicting farmer and his child, 24"x18.5" $150 $250 $40

357 Chinese watercolor on rice paper depicting galloping horses, 18"x24" $150 $250 $40

357A 4 Chinese watercolor on rice paper scroll depicting 4 seasons, 52"x17" each $800 $1,200 $200

358 Chinese blue and white porcelain vase painted with phoenix and flowers, 

14.5"Hx6"dia

$200 $400 $50

359 2 Chinese white jade carved children bangle bracelets, 0.25"Dx2"od each $200 $400 $50

360 A beautiful Chinese yellow background famille rose porcelain vase, painted with 

birds, flowers and deer (top chip), 24.75"Hx9.25"dia

$150 $250 $40

361 A large bronze ding, decorated with tao-tai motif in relief, 19.2"Hx13"dia $400 $700 $100

362 Chinese jadeite carved bangle bracelet, 0.4"Dx2.6"od $150 $350 $40

362A Chinese jadeite saddle ring, size 6.5 $200 $400 $50

363 2 Chinese jade carved covered boxes, 2.5"Hx2.25"dia, 2"Hx2.6"dia $200 $400 $50

364 2 Chinese cinnabar bowls, 2.4"Hx4.8"dia each $150 $350 $40

365 Chinese white jade carved ornament depicting qilin, 2.3"x1.6"x0.7" $100 $300 $30

366 Large Chinese archer's ring, carved with flowers in relief, 1.3"Hx1.5"odx1.1"id $150 $350 $40

367 Chinese jade carved ring in figural motif, size 11 $100 $300 $30

368 Large Chinese blue and white porcelain vase, painted with dragon, 22"Hx12"dia $200 $400 $50

369 Chinese Blanc De Shin porcelain seated GuanYin with qilin (qilin tail broken off), 

1.2"x0.9"x1.6"

$100 $300 $30

370 Pair Chinese jadeite bangle bracelets, 0.5"Dx2.8"od, 0.5"Dx3.1"od $150 $350 $40

371 Pair Chinese deep green jadeite carved qilin, 0.75"Hx1.5"x0.9" each $100 $300 $30

372 Chinese famille rose porcelain vase, painted with fairy tale scene, 13"Hx4.75"dia $150 $350 $40

373 Pair Chinese jadeite carved bangle bracelets, 0.6"Dx2.8"od, 2.7"x2.6"x0.6" $150 $250 $40

374 5pc coral like fragments, 4.1"H, 4.4"H, 1.7"-2.7", 0.6"-2.3", 0.6"(14) $300 $500 $70

375 Jadeite carved bangle ring, 1.235"x0.5"x1.3" $150 $350 $40

376 Pair yellow jade like stone carved feet with bug, 2.25"Lx1.5"x0.6" each $150 $350 $40

377 Chinese Shoshan stone carved boulder (1.9"x1.6"x1.6") on stand $150 $350 $40

378 Pair Chinese jadeite carved bangle bracelets, 0.5"Dx2.8"od, 0.5"Dx2.9"od $150 $350 $40

379 Chinese famille noir porcelain plate, painted with bird and flowers, 1.4"Hx10"dia $150 $350 $40

380 Chinese daocai porcelain flask, painted with foreigners, 14.25"Hx10.5"x5.75" $150 $350 $40



381 Chinese blue and white porcelain covered jar painted with children playing scene, 

8.9"Hx8"dia

$100 $300 $30

382 Pair Chinese Shoshan stone carved seals belong to entertainer Harry Richman and his 

wife, c1920, 3.25"Hx0.9"x0.9" each

$100 $300 $30


